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WK – 0300.
Инструкция по эксплуатации. 
Отпугивание вредителей достигается за счет того, что они не могут адаптироваться к постоянно изменяющемуся  ультразвуковому сигналу, который излучает прибор. Условия становятся крайне не комфортными для грызунов. Если вы держите дома хомячков или других грызунов, они должны быть удалены от прибора в другое помещение. Эффективность прибора была подтверждена испытаниями в независимой лаборатории. Действие прибора проявляется в течение 2 – х недель.

Ультразвуковые сигналы (свыше 20 000 Гц) почти не слышны для человека и большинства животных. Ультразвук не проникает через стены, но хорошо отражаются от твердых поверхностей. Сигналы поглощаются мелкими материалами, такими как ковры, занавески или мебель, что может понизить эффективность приборов. Поэтому не направляйте прибор на такие предметы.

1. Установите левый переключатель в положение «Insects» (Насекомые) или  «Rodents» (Грызуны).

2. Установите средний переключатель в положение «Quiet» (Тихо).
3. Установите правый переключатель в положение «Normal Power» (Нормальная мощность).

       Правый переключатель можно включить в положение «High Power» (высокая мощность)

при любом положении других переключателей, что повышает эффективность прибора. Наибольший эффект будет достигнут, если средний переключатель установить в положение «Audible» (громко) и при этом правый переключатель установить в положение «High Power». Однако в этом случае поблизости от прибора не должны постоянно находиться люди. Для отпугивания моли, блох и пауков прибор следует разместить на высоте 20 – 50 см от уровня пола и для отпугивания грызунов (мышей и крыс) – на высоте 5-60 см. 
Прибор также эффективны для отпугивания летучих мышей.

      Гарантийный срок исправной работы – 12 месяцев со дня покупки. Гарантия перестает действовать, в случае нарушения правил эксплуатации и если приборы были испорчены, модифицированы или отремонтированы неуполномоченным лицами.
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